
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2018
BOLSAS MESTRADO E DOUTORADO**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação, no uso das suas atribuições, retifica o item descrito abaixo do edital 03/2018 de candidatura a bolsas para discentes do curso de mestrado e doutorado/PPGE/UFJF

No item 8

Onde se lê: O resultado será divulgado na página do PPGE (www.ufjf.br/ppge) e afixado no mural no dia 02 de abril de 2018, após as 14 horas.

Leia-se: O resultado será divulgado na página do PPGE (www.ufjf.br/ppge) e afixado no mural no dia 03 de abril de 2018, após as 14 horas.

Juiz de Fora, 02 de abril de 2018.

Dr^a Ana Rosa Costa Picanço Moreira
Coordenadora do PPGE